

ZAHVALA ZAKLADI HAZU ZA POTPORU AKTIVNOSTIMA HDKI-ja

1. Potpora organizaciji *XI. susreta mladih kemijskih inženjera*, održanog od 18. do 19. veljače 2016. u Zagrebu. Na Susretu je sudjelovao ukupno 191 sudionik, od čega 166 iz Hrvatske, a 25 iz inozemstva (Bosna i Hercegovina: 13, Slovenija: 6, Mađarska: 2, Srbija: 1, Austrija: 1, Njemačka: 1, Kanada: 1). Održana su 2 plenarna predavanja (60 min), 7 pozvanih predavanja (30 min) te 24 usmena sekcijaska predavanja (primijenjena kemija: 8; mehanički, toplinski i separacijski procesi: 1; analiza, sinteza i vođenje procesa: 2; razvoj materijala i proizvoda: 3; ekoinženjerstvo: 5; biokemijsko inženjerstvo: 5). Ukupno su prijavljena 104 posterska priopćenja (primijenjena kemija: 35; mehanički, toplinski i separacijski procesi: 8; analiza, sinteza i vođenje procesa: 2; razvoj materijala i proizvoda: 35; ekoinženjerstvo: 12; biokemijsko inženjerstvo: 9, reakcijsko inženjerstvo: 3). Ukupno to čini 137 prijavljenih radova. Dodijeljene su tri nagrade za najbolje postere te je na svečanom otvorenju dodijeljena Nagrada mladom kemijskom inženjeru – dr. sc. Martini Sudar, za istaknuti znanstveni doprinos u polju kemijskog inženjerstva.
2. Potpora organizaciji međunarodnog znanstveno-stručnog skupa *16. Ružičkini dani, "Danas znanost – sutra industrija"*, održanog od 21. do 23. rujna 2016. u Vukovaru. Skupu je prisustvovalo više od 170 sudionika. Na Skupu su održana dva tematska izlaganja, dva plenarna i sedam pozvanih izlaganja, 20 usmenih i 102 posterska priopćenja od 400 autora iz devet država: Hrvatske, Slovenije, Bosne i Hercegovine, Austrije, Njemačke, Poljske, SAD-a, Kine i Indije. U sekciji Kemijska analiza i sinteza održano je 18 posterskih priopćenja, 19 u sekciji Kemijsko i biokemijsko inženjerstvo, 27 u sekciji Prehrambena tehnologija i biotehnologija, 9 u sekciji Medicinska kemija i farmacija, 3 u sekciji Kemija u poljoprivredi i šumarstvu i 26 u sekciji Zaštita okoliša. Nagrađena su tri najbolja posterska priopćenja. Također su nagrađena i tri najbolja izlaganja učenika srednjih škola na 5. Skupu mladih kemičara, koji su postali sastavni dio Ružičkinih dana. Uz sponzore i donatore (ukupno 11), deset je tvrtki izložilo svoju opremu i uređaje.

Podrška *Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti* znatno je unaprijedila i doprinijela organizaciji i održavanju navedenih skupova. Stoga iskreno i srdačno zahvaljujemo Zakladi HAZU na financijskoj pomoći i stalnom podupiranju rada HDKI-ja.

Prof. dr. sc. Ante Jukić
Predsjednik HDKI-ja